



52 б.
Регистрируется
МУ СЧ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения _____
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов 11 класс
название олимпиады

по праву
профиль олимпиады

Катаниной Виктории Александровны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

запись
рукой
А. Чубук

Дата

«9» марта 2024 года

Подпись участника

Чистовых
Задание 3.

Для ответа на поставленный вопрос необходимо рассмотреть причины и основания расторжения брака в РФ, что позволит установить, имеется ли указанные в задании причины достаточных для расторжения брака в РФ.

Сначала рассмотрим основания расторжения брака в РФ. В суде брак расторгается при наличии у супружов общих несовершеннолетних детей. В случае отсутствия согласия одного из супружов на расторжение, при уклонении одного из супружов от расторжения брака. Брак будет расторгнут в органах ЗАГСа, если у супружов нет общих несовершеннолетних детей. Если же у супружов есть общие несовершеннолетние дети, брак может быть расторгнут в органах ЗАГС, если другой супруг признан недееспособным, безвестно отсутствующим или осужден к лишению свободы за совершение преступления на срок более 3 лет.

Истцами по делу о расторжении брака могут выступать как один, так и оба супруга.

Согласно действующему российскому законодательству, причина развода не будет иметь значения, если оба супруга согласны на расторжение брака. В таком случае суд расторгает брак без виновности мотивов развода. Подводя итог вышесказанному, можно сказать вывод, что российский суд придет ^к решение о расторжении брака исходя из принципа свободы находящегося в браке (то есть каждого из супружов имеет право на расторжение брака). Но российский суд не признает обстоятельство морального вреда, потому что действующим законодательством не предусмотрена выплата соответствующей компенсации.

Задание 8.

Принцип равенства означает, что лица, совершившие преступление, равны перед судом независимо от пола, расы, национальности, религии, имущественного

3
мур

4
ес

Черновик

① Различные сроки производства.

12. ПВТР - да 8.6.9
КА - да ~~да~~

11. Условия: а) пропивать ≥ 5 лет
 б) владеть РЯ
 в) иметь ист. средст.
 г) знать ОКС и ИР

② Обжалование правонарушений.

принцип - справедливости

бесе строгое наказание - второму, ~~кто~~

9. да. мат. состав - врем. совер. наступление посл. форм. состав - врем. совершенный деяний

10. законодат. инициатива

С.МУ ОКХ АТХ

противоречит принципу погл. пилотажа

11. Нет.

③ Да. При наличии согласия обоих супругов ЗАГС расстегает драк без консультации ~~правоохран.~~

④ Несообщение Операторам, Кивето, Непримир.

адм.нчн. угл. одес - ба

з. Принцип равенства деяний дополняется принципом справедливости. Решение. Наказание за совершил несовершеннолетних. Работы не назначаются инвалидам. Смягчение и отмена наказания обст-ва.

Чистовик

пенистиче и других обстоятельств. Принцип равенства должен дополняться принципом справедливости. Под принципом справедливости подразумевается, что наказание и иной меры уголовного характера должны соответствовать обстоятельствами преступления,чиности виновного, степени общественной опасности, другие обстоятельства, имеющие правовое значение.

Размер наказания зависит от ~~возра~~ некоторых факто-
ров, в том числе от ~~возрас~~та преступника. Несовершеннолетние могут быть назначены меры во принуди-
тельные меры воспитательного характера: предупре-
ждение, ограничение досуга, назначение надзора
родителями или специализированного государствен-
ного органа, возложение обязанности за-~~в~~^{однородные}вешения
вреда. Наказание, которое может быть назначено
несовершеннолетнему: штраф, ограничение / лишение
свободы, обязательные работы. Принудительные меры
воспитательного характера назначаются, если результи-
(чтобы исправить преступника и предотвратить соверши-
тии или преступлений в будущем) может быть
достигнуто ими, без применения уголовно~~го~~ наказаний.
При назначении наказания учитывается инвалидность
преступника, так как инвалидам не назначаются
обязательные исполнительные принудительные
работы. При назначении наказания учитывается рецидив,
то есть совершение преступлений лицами, имеющими
судимость за тяжкое или особо тяжкое престу-
пление. УК РФ содержит испертощий список
отягчающих обстоятельств и неиспертоющий
список аморгавших, которое также учитывается судом.
Среди отягчающих обстоятельств: несовершеннолетие,
беременность, отечение тяжелых психических
обстоятельств, совершение преступлений в соз-
нании невменяемости, психическое расстройство
и др. Отягчающим обстоятельствам является:
совершение преступлений с использованием органов
сотрудников правоохранительных органов, в отно-
шении несовершеннолетнего, беременности, особой опас-
ности, особой опасности способом и др. Поэтому
безе ~~одного~~ другое наказание будет назначено тому,
~~то~~ преступление будет признано более опасным. З

ЧистовикЗадание 4.

1. Гражданское право: в соответствии с изготовителем ненадлежащей информации о товаре. Гражданин X, вышедший из изготовителя товара, предоставил покупателю ненадлежащую информацию о товаре, поэтому покупателю будет возможность покупателю причинить такими его действиями убытки, то есть станет штраф сказанным слова.

2. Уголовное право: заведомо ложного донес о преступлении преступлении.

17-летний Михаил, желая навредить своему напарнику, обвинил его в совершении тяжкого преступления. Таким образом, в его действии содержится состав заведомо ложного донеса, поэтому Михаил будет привлечен к уголовной ответственности и станет штраф сказанным слова.

3. Процессуальное право: обвиняемого и подозреваемого могут не давать показания.

Гражданин X, вышедший обвиняемого по делу совершения тяжкого преступления, отказался давать показания следователю. Таким образом, он вышел из-под ответственности несказанным слова.

Задание 1.

В зависимости от ситуации действия прокурора могут быть признаны как законными, так и незаконными. Действия прокурора будут признаны незаконными, если стороны не уведомлены о замене прокурора, потому что участники процесса должны уведомляться об этом, так как у них есть право на отвод прокурора. То есть если одна просто договоренностей между прокурорами без уведомления, участников процесса, то такие действия прокурора незаконны. Однако действия прокурора могут быть признаны законными, если участники процесса были уведомлены о замене прокурора. Прокурор, в отличие от судьи, может быть и

занятиеЧистовик

записей, если об этом предупреждено ~~сторонами~~. другие участники. Суд апелляционной инстанции отменит приговор, так как ~~не~~ ранее о незаконном допросе свидетеля не было заявлено, однако, можно заявить о таком обстоятельстве в суде апелляционной инстанции, то есть не только суде первой инстанции.

Задание 5.

Приведя аналогию с данным высказыванием, можно сказать, что хороший юрист — тот юрист, который в своей юридической деятельности не зависит от других наук. Отражение этому можно найти в теории Бергбама. Он считал, что наука должна изучать, а не заниматься или исследовать. Она должна иметь дело с реальными предметами и исследовать их эмпирически. Соответственно, теория права должна заниматься только объективно существующим правом, то есть законодательством государства, а не абстрактным естественным правом. В данной теории видно, что Бергбам говорит только о том, что юрист не должен зависеть от других наук, он более того говорит о том, что юрист должен основываться только на реально существующем праве, а не на абстрактном.

Задание 2.

7
Марк

УПК РФ гласит, что участниками уголовного судопроизводства, не владеющими ими не достаточно владеющими языком, на котором ведется судопроизводство по уголовному делу, должно быть разъяснено и обеспечено право выступать в суде на родном языке или другом языке, который они владеют. А такие бесплатно пользоваться помощью переводчика, которого предоставляет государство. Отказ ~~от~~ ^{хорошо} государства, о предоставлении переводчика в данном случае является правомерным, поскольку есть явное обстоятельство, подтверждающее отсутствие знания Харитоновым русского языка, как минимум его знаний этого должно хватить, чтобы понять, что говорит участники уголовного процесса. Таким образом, аргументацию следователя и судьи является состоятельной. Позиция же 5

Чистовик

осуждённого возбуждает сомнений и хамиты неправомерной, поскольку есть очевидные факты, говорящие о его знании русского языка, на которых ведется производство по уголовному делу, а он заявляет ходатайства о предоставлении перевода языка. Это больше похоже на злую злоупотребление своим правом и желание замедлить рассмотрение дела.

Задание б.

В современном законодательстве такого идея не может быть применена, потому что, согласно действующему законодательству, пересмотр дела возможен, только по вине открытых обстоятельствами. То есть процессуальное право не предусматривает других оснований для пересмотра дела, а законодательство 1920 годов предусматривает. Более того, в законодательстве 1920 годов сказано, что суд не может оставить ни одного явно неправильного решения. Однако, согласно действующему законодательству, суд может отменить ранее принятое решение, только если допущены ошибки с точки зрения процессуального права.

3 бр

Процессуальное законодательство 1920-х годов имело ряд особенностей: 1) суд был более "активным", то есть наименее обширный круг вопросов, или сейчас отдавался на усмотрение судей; 2) Декретом о суде все суды были заменены новыми, образованными путем выборов; 3) Декрет о суде 1917 года разрешал судам вносить решения на основании своего собственного революционного понимания справедливости и революционного правосознания; 4) в таких судебных экзаменах и минимизацию нагрузки на судебную систему было упрощение уголовного юрисдикции.

б

Чистовик Задание 7.

С точки зрения правовых реалий XIX века аргумента-
ций Гос. Совета правомерна, потому что этот вопрос
относится к компетенции ~~и~~ церковного суда.

Советъ сърбънно, указанное въ задании действите Сената,
Государственного Совета можно считать вмешанием
в компетенцию церковного суда. В XIX веке
имперское правоотношений испытывали большое
влияние реалии, а также общий общественный мно-
гомеры, в которых сливались вещные нормы права,
религиозные нормы, нормы морали, обычай и
традиции. Например, разделение обязанностей между
мужем и женой рассматривалось одобрением
нормами как величие реалий общая и
нормы морали. С точки зрения современного российского права такой договор должен быть признан
неправомерным, потому что, согласно СК РФ
в брачной договоре супруги не имеют права вынуждать
положений, регулирующих многие неимущественные
права супружей, права в отношении детей.

А в условиях задания в договоре содержались положения,
которые регулировали свободу передвижения и
выбора места пребывания супруги. С точки зрения
современного законодательства, данное положение
является недействительным.

Задание 9.

В уголовном праве существуют сроки давности, а
именно срок давности при применении к ответствен-
ности. Размер срока установлен в УК: для преступле-
ний подавшей тяжести 2 года, средней - 6 лет,
тяжких - 10 лет, особо тяжких - 15 лет. Размер
этого срока зависит от тяжести совершенного
преступления. Однако есть определенная категория
преступлений, в отношении которых не установлены
срока давности, а именно: связанное с террориз-
мом; захват заложника организованной группой
или повлекшее смерть человека; агрессивная война;
применение запрещенных средств и методов ведения

Чистовик

войны; членинг и эколог.

Срок давности исчисляется с момента совершения преступления. При обычном преступлении время совершения деяния является времем совершения однозначно- опасного деяния, независимо от времени наступления однозначно опасных последствий. При флегическом преступлении временем совершения преступления будет признано время пресечения деяний незаконных действий сотрудниками правоохранительных органов.

Исходя из условий задачи, срок давности начнёт исчисляться с того момента, как будет причинен вред здоровью.

Задание 10.

С точки зрения действующего законодательства, данный закон не имеет перспективы принятия, потому что при принятии такого закона будет ограничено мнение монопартийности и политических монополий, которые закреплены Конституцией РФ. Эти положения содержатся в статье 1 Конституции РФ, то есть для того, чтобы этот закон начал действовать, необходимо принять новую Конституцию, поскольку первые шесть поправки можно внести только путём принятия новой Конституции. Рассмотрим действие студентов с точки зрения действующего права.

Они и такие: студенты не имеют самостоятельности внести заявку проекта этого закона в Государственную Думу, потому что для внесения законопроекта в Государственную Думу необходимо обладать правом законодательской инициативы, которого у них нет. Таким образом, например, обладают Президент, Сенаторы Совета Федерации, депутаты

5

Бар

3

отв

Чистовые

Государственной Думы, Правительство и иные органы.
Анон Тасеев: консультативной редакцией также не дает оснований для рассмотрения законопроекта Госдумой.

Саша и Маша правы.

Задание 11:

Сотрудник поступил неправомерно, т.к. в данном случае он не имеет права требовать предоставления документов о выходе из другого гражданства.

Более того, в законе не установлен размер средст в субъектировании и впринципи закон не требует наличия такого источника, поэтому сотрудник не мог отказать в приеме в гражданство из-за того, что средство данного лица имеется недостаточными для жизни в России.

Последней ошибкой, которую допустил сотрудник, является то, что при проверке знаний русского языка лицу необходимо было сдать экзамен, а не факт выхода с тем, владеет ли гражданин А. русским языком без экзамена было нельз.

По общему правилу, для получения гражданства РФ необходимо проживать постоянно на территории РФ не менее 5 лет, однако, гражданин может получить гражданство РФ ранее, если заключит брак с гражданкой РФ и будет иметь с ней общих детей, но при этом лицо должно постоянно проживать на территории РФ. Еще одним исключением из общего правила является то, что лицо может быть принять в гражданство, если оно имеет особые заслуги перед РФ, даже без проживания на территории РФ и без соблюдения иных условий.

6
✓

Задание 12.

ЛН А и ЛН Б являются локальными нормативными актами - документом, который принимается работодателем и содержит нормы трудового права, поэтому ЛНА можно признать ответом А и Б.

Ряд не подходит, т.к. главная особенность ЛНА заключается в том, что они принимаются работодателем, не является соглашением. Ответ В не подходит, так как является индивидуальным актом. А один из главных признаков ЛНА ~~то~~^{то он} распространяется на индивидуальных круг лиц, более того, ЛНА должен содержать нормы трудового права, правила поведения. А приказ о переводе на другую должность такого не является.

52 б.
 (Бывший ответ)
 ГУ
 СЧ